
 
Állati jó hét! 

 
Iskolánk közösségével bekapcsolódtunk az országos Állatvédelmi témahét programsorozatába, 
mely október 2-13-ig tartott. Az alsó tagozatosokkal az állatokkal való személyes találkozást 
tartottuk fontosnak, többféle formában. A felsősök az online tanórákba kapcsolódtak be és 
oldották meg az online feladatokat. Kézműves foglalkozásokon is az állatokkal kapcsolatos 
munkák születettek. Fontos számunkra az állatok védelme és azt szeretnénk, hogy a gyerekek 
felelős gazdái legyenek kiskedvenceiknek. Megalkottuk élőképpel a Témahét logoját is, 
mellyel kifejezzük mi is: „Hiszünk az állatvédelem-pedagógiában! A jövő állatbarátai a mai 
osztálytermekben nőnek fel. Az állatvédelem-pedagógia a gyermekek számára a természettel 
és az állatokkal való kapcsolat mélyítését jelenti. Általuk megtanulhatjuk a fenntartható és 
empatikus életmód alapjait, melyekre a jövőnk épülhet.” 
A témahét első napján "Noé bárkája" címmel állatok simogatására volt lehetősége a 
gyerekeknek. Nagy-nagy szeretettel fogadták, vették körül és simogatták a kiskedvenceket - 
tengerimalacot, nyuszikat, hörcsögöt, fürjeket, vadászgörényt -, de a kiskecskék sem maradtak 
bőséges táplálék és sétáltatás nélkül. Köszönjük az Álomkép Lovasudvar vezetőjének a 
lehetőséget, az élményt, a felelős kisgazdikká való terelgetést a beszélgetés során! A keddi 
napon ápolási, szépítési tanácsokkal látta el a 3-4. évfolyam tanulóit Vargáné Horváth Brigitta 
kutyakozmetikus. A gyerekeket beavatta a tisztán tartás rejtelmeibe, felhívta a figyelmet az 
állatok szőrének gondozására, és kezükbe vehették az eszközöket is, amelyekkel dolgozik. 
Rengeteg kérdésre érkezett megszívlelendő jótanács. Szent Ferenc, az állatok védőszentje – 
névünnepe, október 4-e az Állatok világnapja. Ezen a délutánon a gyerekek nagyon mozgalmas, 
és izgalmas foglalkozásokon vehettek részt. Igazi kutyavilág volt! Megismerkedhettek az Éden 
Kutyaiskola és Kutyapanzió munkájával, a barátságos kutyusok tanításának módszereit ki is 
próbálhatták. Bizony volt, mikor a gyereket sétáltatta a kutya és nem fordítva. Nagy élmény 
volt a gyerekeknek a kutyasuli munkájába bepillantani. A befogadott kutyusok életviteléről, 
gondozásáról a Kölyökmentők munkatársai adtak tájékoztatást nagy érdeklődés mellett. Öröm 
volt simogatni a félénk kutyusokat, amiket a gyerekek barátságosan fogadtak.  A 
rendőrkutyákat a 112 szombathelyi Hívásfogadó Központ munkatársai hozták el az iskolába. 
Ők a gyerekeknek a veszély jelzésének fontosságáról is beszéltek, sőt szituációs játékkal a 
helyes segítségkérést is megismertették. Érdekes színfoltja volt a délutánnak egy negyedikes 
kislány, Angelika, aki megmentett görögteknősét mutatta meg az érdeklődőknek és beszélt 
annak gondozásáról, válaszolt türelmesen az apró részletekre is kíváncsiskodó kérdésekre. A 
nap végére egyaránt elfáradtak a gyerekek és az állatok is, de remek délután volt.  
Köszönjük a sok-sok hasznos információt és érdekes ismeretet a hozzánk ellátogató 
„szakembereknek”. A héten szerzett ismeretek, tapasztalatok bízunk benne, hozzásegítik a 
gyerekeket ahhoz, hogy kisállataikat felelősségteljesen gondozzák, ápolják és legfőképpen 
szeressék.  
 

 


